



ERRATA

A Publicação do RESULTADO DO JULGAMENTO DO PREGÃO N° 043/2021-CPL/PMVG, para a Contratação de Empresa para Fornecimento de Materiais Permanentes destinados as Secretarias Municipais do Município de Vargem Grande/MA, publicado no Diário Oficial do Município no dia 18 de Agosto de 2021. Onde se lê na publicação: "IMPERIO EMPREENDIMENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ n° 04.966.853/0001-33, considerada vencedora parcial do certame com valor total de R\$ 242.000,00(Duzentos e quarenta e dois mil reais)". Leia-se: "IMPERIO EMPREENDIMENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ n° 04.966.853/0001-33, considerada vencedora parcial do certame com valor total de R\$ 17.000,00(dezessete mil reais).



DIÁRIO OFICIAL
ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE



TERCEIRO

Ano 5 - Edição Nº 1123 de 20 de Agosto de 2021

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO -
LICITAÇÃO - ERRATA: 043/2021**

ERRATA

A Publicação do RESULTADO DO JULGAMENTO DO PREGÃO Nº 043/2021- CPL/PMVG, para a Contratação de Empresa para Fornecimento de Materiais Permanentes destinados as Secretarias Municipais do Município de Vargem Grande/MA, publicado no Diário Oficial do Município no dia 18 de Agosto de 2021. Onde se lê na publicação: "IMPERIO EMPREENDIMENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ nº 04.966.853/0001-33, considerada vencedora parcial do certame com valor total de R\$ 242.000,00(Duzentos e quarenta e dois mil reais)". Leia-se: "IMPERIO EMPREENDIMENTOS EIRELI, inscrita no CNPJ nº 04.966.853/0001-33, considerada vencedora parcial do certame com valor total de R\$ 17.000,00(dezesseze mil reais).

